Майстер – клас
Тема. Ресурси Світового океану. Проблема забруднення вод.
Мета: систематизувати знання набуті у процесі вивчення розділу «Океани»; сформувати поняття про різноманітність скарбів Світового океану та визначити наслідки впливу господарської діяльності людини; розвивати вміння використання інтерактивних технологій на уроках географії; виховувати почуття колективізму, відповідальності за чистоту навколишнього середовища.
Обладнання: стікери, ручки, торбинки з ватману,папір білий, наліпки-цінники, маркери, намальоване сонце на ватмані без променів, жовті смужки, зелений папір.
Хід заняття
І Організаційний момент
ІІ Основна частина
Розповідь вчителя (коротко) про ресурси Світового океану та проблеми забруднення вод.
Прийом «Очікування»
На жовтих смужках написати, що очікуєте від заняття і прикріпити на ватман, де намальоване сонце.
Прийом «Прес»
Учитель. Океан – колиска життя на Землі. Життя зародилося у воді. Це твердження всім відоме і доведення не потребує. Я пропоную кожній з груп довести або спростувати твердження:
1 група – Океан – це диво природи.
2 група – Океан – це скарб.
3 група – Океан – це стихія.
Думки слід висловлювати за схемою:
· Я вважаю…
· Тому що …
· Наприклад…
· Отже…
Прийом «Торбинки ідей»
Основна проблема, яка нас непокоїть - це забруднення вод Світового океану.  
1 етап «Чим  забруднюються води Світового океану?»
Вчителі записують коротку відповідь (1-2 речення) на стікерах. Потім по черзі зачитують свої думки і приклеюють їх до першої торбинки.
2 етап «Пошук рішень»
Вчителі теж записують ідеї і приклеюють до другої торбинки.
Учитель. Ми вже знаємо причини проблеми і знаємо, що можна зробити, щоб це змінити. Переходимо до 3 етапу – «Індивідуалізація дій». На цьому етапі кожен з вас відповість собі на питання: «Що особисто я зроблю упродовж цього року, щоб змінити негативну екологічну ситуацію на краще. Які конкретні дії зроблю?»
3 етап «Індивідуалізація дій»
-Кожен пише заплановану дію на аркуші паперу.
-Ці ідеї по черзі читають і чіпляють на торбинку з ватману.
          Учитель. Зараз ми спробуємо оцінити реалістичність наших намірів.
4 етап – «Реалістичність»
Кожен вчитель одержує 2 червоні і 2 зелені наліпки – цінники. Червоний колір означає, що «я це точно зроблю», а зелений – що «спробую це зробити».
Вчителі піднімаються з місць, ходять по класу, перечитують ідеї і приклеюють наліпки.
Учитель. Отже, сьогодні у нас з вами була можливість назбирати повні торбинки ідей та подумати, що кожен з нас зробить, щоб допомогти в рішенні загальної проблеми – проблеми забруднення вод Світового океану.

Прийом «Ялинка асоціацій»
Учитель пропонує вчителям поділити піваркуша на три колонки. У першій колонці написати в стовпчик п’ять слів з нової теми уроку. Підкреслити третє слово. У другій колонці написати п’ять слів, які стосуються третього слова з першої колонки. Підкреслити друге слово у другій колонці. У третій колонці написати п’ять слів, які стосуються другого слова з другої колонки.

ІІІ Підсумок заняття
Прийом «Очікування»
Вчителі записують на жовтих смужках паперу, чи здійснились їхні очікування від заняття



